

Быть открытыми

Мне кажется, слишком часто мы осуждали и даже высмеивали идеи наших друзей относительно алкоголизма только потому, что не всегда встречались с ними с глазу на глаз.

Мы должны очень серьезно спросить себя, сколько алкоголиков продолжают пить просто потому, что нам не удалось осуществить доброе сотрудничество с данными организациями — хорошими, плохими или никакими. Ни один алкоголик не должен сойти с ума или умереть лишь потому, что с самого начала он не пришел к нам в АА.

««« »»»»

Нашей первой задачей должно быть воспитание умения сдерживать себя. Это умение наиболее важно для нас. Когда мы говорим или действуем поспешно, наша способность быть справедливыми и терпеливыми мгновенно улетучивается.

1. «Грейпвайн», июль 1965.
2. «Двенадцать и Двенадцать»